
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Školní rok 2008/2009 

Na nový školní rok probíhala příprava po celé prázdniny – opravovalo se, rekonstruovalo a malovalo.  

V MŠ Vojkovice – malování a oprava schodiště. V ZŠ Dobratice, vysoušení budovy a malování po 

zatopení, dále přestavba v rámci projektu: „Modernizace ZŠ“ – vyhlášeno Krajskou regionální radou 

(bude ukončeno s koncem září) a výměna dveří. MŠ Dobratice – komplexní rekonstrukce tj. střecha, 

výměna oken, zateplení, výměna světel a malování. Finance získal zřizovatel z projektu „Snižování 

energií“, vyhlášeno Ministerstvem pro místní rozvoj. Úpravy a časová tíseň vyžadovaly zvýšené úsilí 

v oblasti úklidu ze strany zaměstnanců, pomáhali také rodiče, občané, pracovníci obce a žáci. Všem 

patří poděkování vedení obce a školy. 

Přes všechny obtíže byl 1. září provoz na všech pracovištích zahájen. V ZŠ za účastí starosty, 

místostarostky Dobratic, starostky Vojkovic, zástupce SRPŠ a rodičů prvňáčků. Do zařízení 

nastoupilo: MŠ Dobratice - 25 dětí, MŠ Vojkovice – 25 dětí, ZŠ Dobratice 69 žáků, z toho 16 

prvňáčků, do školní družiny se přihlásilo 26 žáků, což je maximální počet. Naši činnost se stále více 

snažíme přiblížit dětem a rodičům. Zavedli jsme ranní provoz ŠD od 6:30 hod, prodloužili odpolední 

činnost do 16:00 hod. Jazyk anglický nově vyučujeme v první i druhé třídě. Chceme provádět nápravu 

řeči – logopedii v MŠ a dolních ročnících ZŠ. 

Drakiáda proběhne v pátek 19. 9. na louce u paní Emilie Orságové (směrem k Harendě) od 15:30 

hod. spojeno s ukázkou leteckých modelů, zpěvem u akordeonu, opékáním dračích párků. Zajištěno i 

jiné občerstvení. Jen za příznivého leteckého počasí. 

Činnost pro rodiče, občany a mládež. Opět nabízíme: kurs jazyka anglického, kurs keramiky a  

informatiku – počítače. Otevření souvisí s počtem zájemců. Hlaste se u ředitele školy. 

V současné době probíhá sběr starého papíru. Prosíme, kdo může věnovat – dovezte, nebo nás 

informujte, kde si můžeme papír vyzvednout. 

Ředitel ZŠ a MŠ Milan Thiel 

 

 


